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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
I ta l i ja . — V italijanski zbornici se je pretekli 

teden dogodil velik škandal. Ko so 89 posvetovali o ko
lonijalnih rečeh, začel je nemirni Imbriani napadati 
vladno politiko glede kolonizacij in posebno še bivšega, 
ministra Crispija ter rekel med drugim, da je sicer res^ 
da so Italijani rešili 25 mladih robkinj v Afriki iz rok 
robskih trgovcev, a kasneje so se razdelile med itali
janske častnike. Po tem očitanji se je razleglo straho
vito ropotanje in kričanje po zbornici. Ministerski pred
sednik Rudini je očital Imbrianiju, da skruni čast Ita
lije. Predsednik zbornični pa vojni minister sta zahte
vala od njega, naj prek'iče te besede, česar pa ni storil 
Imbriani. Zato je nastal v zbornici iz nova tak ropot in 
krik, da je bil prisiljen predsednik zaključiti sejo. Drugi daa 
šele je zasukal Imbriani v javni seji svojo trditev ne
kako drugače ter izjavil, da ni nikakor hotel niti skru-
niti časti Italije niti vojske italijanske, marveč da je 
hotel le opozoriti zbornico na govorice, ki se trosijo pa 
svetu, ter provzročiti strogo preiskavo te reči. Sicer pa 
misli Imbriani, da bi nikakor ne šlo na račun vse ar^ 
made italijanske, ako bi se tudi dokazalo, da so posa
mezniki zakrivili kaj podobnega. 

Ministerski predsednik je vzel na znanje to izjavo, 
ter rekel, da bode zaukazal strogo preiskavo. No mi ne 
vemo, koliko je resnice na Imbrianijevih trditvah^ tolika 
pa smo posneli iz časopisja raznih držav, da nima ravna ^ 
Italija ali vsaj njeni zastopniki v Afriki popolnoma 
mirne vesti glede človečanskega postopanja s prebival
stvom podjarmljenih dežel v Afriki. Angležem v Vzhodni 
Indiji 80 uže začeli povračati tamošnji prebivalci, da se 
ne bode Italijanom v Afriki nič bolje godilo sčasoma^ 
trdimo lahko danes, kajti smešno bi bilo mnenje, da 
žene Italij^ v Afriko ,blaga ideia. civilizacije ali pa mo
rebiti želja^_da_bj jsječjlv U prebiv,alstvo, pač pa 
je tgg^la jo Italiji le do dotii^^a, katerega si hoče tam 
poiskati, da bi ž njim poravnala svoje žalostno finančna 
stanje v domači deželi. 

Bolgar i ja . — Nečloveško postopanje z onimi, ka^ 
teri 80 zaprti zaradi suma o sokrivdi pri umoru ministra 
Belčova, presega uže vse meje nečlovečnosti, zato so v 
Sofiji bivajoči zastopniki tujih vlad protestovali proti 
takemu ravnanju uradnih bolgarskih organov. Bismar-
kovo glasilo ^Hamourger Nachrichten" je prijavilo čla
nek, v katerem se zahteva, naj se stori konec takemu 
početju ter odstrani ministerski predsednik Stambulov, 
katerega piti z izrazom trinog. 


